

gustav / October 03, 2011 11:05AM

[\[轉載\] 捍衛本幣 各國央行大舉拋美債 \[中央社 2011-10-03\]](#)

捍衛本幣 各國央行大舉拋美債

更新日期:2011/10/03 08:45

<http://tw.news.yahoo.com/article/url/d/a/111003/5/2zsy4.html>

(中央社台北3日電) 據西太平洋銀行 (WespacBanking Corp.) 指出, 各國央行爭相拋售美債, 出售速度之快創史上之最, 主因歐債危機難解, 熱錢相繼出走新興經濟體, 各國央行於是藉由拋售美債, 力挺直直落的本國貨幣。

彭博追蹤韓元、巴西幣與俄羅斯盧布匯價過去3個月表現, 對照各國央行上週淨拋售總價253億美元美債, 創下紀錄新高。各國所持有的美債由聯準會 (Fed) 代為保管。

西太平洋銀行駐雪梨資深貨幣策略師凱洛 (SeanCallow) 9月30日說: 「我們預期央行還有進一步的動作, 將有更多的痛苦、平倉動作及市場震盪等著我們。」

凱洛說: 「各國央行相繼求助美債持有。我們認為一時間將難以重返較令人熟悉的藉由干預支撐美元的操作。」

巴西幣上月計貶15%, 改寫2002年9月來最大月線跌幅, 跌幅稱冠彭博追蹤的25個新興貨幣。盧布及韓元匯價雙雙挫貶10%。

今年1-7月, 巴西幣、盧布及韓元匯價一度牛氣沖天, 兌美元分別累升7.2%、10%與6.8%。

各國央行透過買賣貨幣干預匯市。南韓坐擁3120億美元空前的外匯準備, 足以捍衛韓元匯價。俄國與巴西分別握有4840億與3500億美元的外匯準備。

俄國央行總裁伊格納提夫 (Sergey Ignatiev) 9月27日向記者表示, 俄國央行9月起開始拋售逾60億美元外匯準備。

巴西央行主管貨幣政策官員孟迪斯 (Aldo Mendes) 9月22日指出, 巴西央行將繼續干預美元期貨市場, 至於將運用多少衍生性商品阻升巴西幣, 巴西表示將「無限量」。

南韓財長朴宰完9月23日指出, 主管當局將力抗金融市場的「羊群效應」 (herd behavior)。(譯者: 中央社趙蔚蘭) 1001003